

奔波10天寻找离家的女儿

唐山的王世东称,事情缘于没有满足女儿学画的要求



王世东希望济南的好心人能够帮着找找自己的女儿。
本报记者 杜洪雷 摄

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 追寻着女儿的讯息,王世东十天前从唐山的家里赶到了济南。女儿离家已经12天,如今音信全无,47岁的王世东依然奔波在济南的街头,期待着能够在某一个角落发现女儿微胖的身影。

王世东今年18岁的女儿王帅楠一直希望能够学习画画,这个念头从小学就萌芽,可是家里人始终没有同意。自从上了高中,学画画的想法又在这个少女的心中萌发。王世东这次又没有同意女儿的要求。在他眼中,学习原本不错的女儿

流动车管进商城

22日上午9时许,银座商城一楼大厅入口处人流涌动,一片繁忙景象。这并非商场促销,而是历下流动车管所便民服务来到了商城,现场为商城员工及购物群众办理车驾管业务。

本报通讯员 李晓斌 摄



看清“狼”“狈”真面目

正确治疗糖尿病,必须理清糖尿病和并发症的关系,找出根源,并发症最多,但追根究底,都是因高血糖或血糖波动对血管、神经、免疫的损伤造成的,而高血糖本身就是代谢紊乱,这些病因之间又相互关联和影响,如:皮肤痒是由血糖不稳、血管堵塞和神经受损共同作用而产生,眼病是由神经和微循环引起,糖尿病足更涉及血管、神经和免疫多个系统……单一降糖或“头痛医头,脚痛医脚”,治标不治本,只能越治越重,因此,治疗糖尿病必须要有综合手段,在平稳血糖的同时,也要重点保护和修复血管、神经、免疫、代谢。

走出糖尿病的“沼泽地”

《中华本草》《药典》
为你指引康庄大道

当我们翻看《中华本草》和中华

人民共和国《药典》,发现蜂胶独特的八大功效:可有效平稳血糖、清除血管垃圾、软化血管、清除血管壁沉积物、修复神经、调节代谢、提高免疫、无毒副作用;是治疗糖尿病不可替代的物质。

知蜂堂蜂胶降糖最慢,但它具有很强的平稳血糖作用,可弥补吃降糖药血糖忽高忽低的不足,而且能够全面改善并发症:7—15天调整代谢,增强免疫,乏力、易感冒改善;30—60天全面修复眼底病变,使视力恢复;40—60天全面修复神经,皮肤瘙痒、手脚麻木、便秘等症状明显改善,各类胃肠道疾病恢复正常;60天后使居高不下的血压、血脂平稳下降,肝功改善,偏瘫、肾衰开始恢复。

事实证明,12年来全国130多万糖尿病患者受益——血糖平稳了,皮肤不痒了,头不晕了,有力气了,肝肾恢复正常了,痛苦大大减轻;降糖药、胃药、眼药、保肝护肾的药等部分药品都减停了,医药费下降60%以上。

真正改写了糖尿病人身患多种并发症,每天服七八种药的历史。

最佳组方、强强联手, 实现治疗快好省

为更快、更好的减轻糖尿病病人痛苦,减少医药费用支出,知蜂堂科研组投入巨额资金,由37位顶尖专家,经过数年的苦心研发,终获糖尿病治疗最佳组方:“知蜂堂蜂胶+茶素”,“知蜂堂蜂胶+蜂王浆”。

茶素能快速疏通血管,全面改善糖尿病人的血、氧供应,加上蜂胶对糖尿病四大系统的全面综合作用,受损的系统及组织细胞会得到快速修复,使康复时间大大缩短,若用蜂胶治疗需6—9个月,配合茶素只需3—4个月,而且血管类用药还可逐步减停,蜂王浆具有强大的营养和修复神经细胞的作用,配合蜂胶的综合作用可快速解决失眠、便秘、瘙痒等神经类并发症。

携手济南电视台《冬吃萝卜夏吃姜》走进百个社区

知蜂堂健康社区行



推广健康概念,普及健康知识,将健康教育送进社区——知蜂堂携手济南电视台《冬吃萝卜夏吃姜》走进社区,主持人小冬、老姜与您近距离接触,传授养生保健知识;你点菜,我来做,名厨社区献绝活;并有精彩的文艺表演和幸运抽奖活动,届时知蜂堂将为您讲解如何辨别蜂胶、王浆、蜂蜜的真假和品质优劣,欢迎参加。

本周走进五一广场

时间:3月26日(周六)上午9点

地点:五一广场(济洛路通信广场南邻)



知蜂堂
ZHI FENG TANG

北京知蜂堂咨询服务电话:0531-86990622

市内
免费送货